

MENIGHEDSRÅDSMØDE Torsdag d. 3/6 2010 kl. 19.15. i Thisted Kirkecenter.	Referat
Dagsorden: Afbud: Mette Bower. Stedfortræder: Hans-Jørgen Clausen. Ej mødt: Kirsten Ringgaard	
01. Indledning ved Marianne Christiansen.	
02. Godkendelse af referat	Referat godkendt
03. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt
04. Kirkens liv og vækst	Ingen indlæg
05. Næste møde: FU 27/7, MR 5/8.	PHP og MCH melder afbud d. 05-08-2010. PHP indtræder i FU efter sommerferien
06. Kvartalsrapport, 1.kv.2010. #	JKE gennemgik budgetrapporten fra 1. kv. 2010. Kasserer og regnskabsfører mangler, så de enkelte poster kunne ikke uddybes. MR afventer 2. kv. Regnskab.
07. Budget 2011. Status over processen. a. Ønskelisten. Prioriteringer? # b. Målsætninger for hele valgperioden, der indgår i dette års budget. c. Særlige indsatsområder (jf. merudgiftsønsker mv) d. Supplerende forklaringer til budgettet.	Budgettet er ikke færdigt. Budgetter skal afleveres senest d. 30-06-2010. Efter korrektioner for fremskrivninger og løntillæg osv., som er bestemt udefra, er der et restbeløb på ca. 35.000 kr. Der ønskes særskilt budgettering for konfirmandundervisningen for Østermølleskolens elever. MR foreslår, at budgettet for 2011 øges med 10.000 kr. til h.h.v. ungdomsgudstjeneste- og børnefamiliegudstjenesteudvalgene. Yderligere afsættes 5.000 kr. ekstra i aktivitetsudvalget og 10.000 kr. til nyt klaver i korprøvesalen. Sognemedhjælperstillingen skal stå med 375.000 kr.
08. Aktivitetsudvalget. Referat fra 18.05.10. # a. Sogneaftener. 3 i 2010 2.del + 3 i 2011 1.del. (punkt 2) b. Inddragelse af 2.kirketjener samt sognemedhjælper? (Punkt 6) c. Samarbejde med TFO? 2 aftener med dele økonomi. (Punkt 8 i referat)	a: Sogneaftener: Godkendt b: Aktivitetsudvalgets anbefaling følges c: 11 MR medlemmer stemmer for samarbejdet med TFO, 1 stemme imod, mens 4 undlod at stemme.
09. Vinduerne i kirkecentret?	Kirkeværgen orienterede om istandsættelse af eksisterende vinduerne mod Vestergade, således at vinduerne bibeholdes og restaureres med respekt for den originale stil. Projektet skønnes til 185.000 kr. inkl. moms. MR stemte enstemmigt for denne løsning frem for at udskifte vinduerne med nye.
10. Orientering v. formanden: a. Mandskabsbygningen. Siden sidst. b. Asylgade 22. Siden sidst. Kontorleje. c. Præsteboligen Islandsvej 39. Siden sidst. d. Realea. Mur og skel, det gamle rådhus. e. Regnskab 2009. Uddeling af regnskab. f. Menighedsrådet d. 20.maj 2010. g. Ønsker til dagsorden. # # 1. Kommunikationsveje og sagsgange. 2. Oversigtsskema budgetønsker, udvalgs-kompetencer, forretningsorden. 3. Kursustilbud for MR-medlemmer?	a: Kirkeværgen uddelte tidsplan b: Asylgade afsluttet c: Intet nyt d: Vi afventer snarest oplæg fra Realea og Hanne Egebjerg. e: JKE uddelte årsregnskabet for 2009 f: Menighedsrådet; FU og formanden arbejder på referat og evaluering fra mødet. g: Formanden redegjorde for princippet i demokratiets system og opbygning. Forslag om nyt fast punkt på dagsordenen: Opsamling af ønsker til næste år. Temaet fortsættes på næste møder.

<p>h. Thisted By Night fredag d. 4/6. Hvad gør vi?</p> <p>i. Sognets Dagligstue søger om lån af kirkecenter ons. 29/9 til 20 års jubilæumsarrangement.</p> <p>j. Ansøgning fra spejder om tilskud til tur til Australien 29/6 – 10/8 2010.</p>	<p>h. SOK vil medvirke i kirken ved præsentation mv. af orgel. AM og LK vil være tilstede. MR skal respektere regulativer for personalet.</p> <p>i. Tilladelse givet</p> <p>j. MR afslår</p>
<p>11. <u>Efterretningssager:</u></p> <p>a. Ministeriet/Menighedsrådsforeningen:</p> <p>1. Informationsbrev nr. 6. ITS</p> <p>2. Bedre adgang til gamle dokumenter? ITS</p> <p>3. Budgetlægning 2011. Adgang til ØK portalen. ITS</p> <p>4. Få besked om e-post. Projekt er sat i gang. ITS</p> <p>5. Nyt fra forlaget. Kompendium t/regnskabsfører og kasserer. ITS</p> <p>6. Større postkasser på IT-Skrivebordet. ITS</p> <p>7. Børneattester. ITS</p> <p>8. Konsulenter i Folkekirken 2010 - 2016. ITS</p> <p>9. Udvalg: Folkekirken og registreret partnerskab. ITS</p>	
<p>b. Stiftet:</p> <p>1. Fyld Danmarks kirker 2010. ITS</p> <p>2. Takkebrev, Søren Lodberg Hvas. ITS</p> <p>3. Lokallønspuljen til PNC + SOK. ITS</p>	
<p>c. Provstiet:</p> <p>1. Brev til MR vedrørende budget 2011. ITS</p> <p>2. Brev købsaftale. ITS</p>	
<p>d. Udvalgene:</p> <p>1. Aktivitetsudvalget. Referat fra 18.05.10.</p>	
<p>e. Præsterne.</p>	<p>PHP orienterede om at der til højmessen d. 25-07-2010 indsamles til gideonitterne</p>
<p>f. Indkommet post:</p> <p>1. Om - indbinding af salmebøger.</p> <p>2. Takkekort. Gitte og Frank.</p> <p>3. Takkekort. Irene og Preben.</p>	
<p>12. I ”venteposition” til senere:</p> <p>a. Ideer fra målsætningsseminaret.</p> <p>b. Nationalmuseets klimarapport om kirken.</p> <p>c. Mere samarbejde over sognegrænserne.</p>	<p>c: Reserver tirsdag d. 12.oktober, møde med Skinnerup og konsulent fra menighedsrådsforeningen. MR og medarbejderne.</p>
<p>Evt.: Spørgetid under kaffen.</p>	
<p>Hvem indleder næste gang?</p> <p><i>Venlig hilsen</i> <i>Jens Kristian Eriksen.</i> <i>Tlf. 97920823, 20468796.</i> jke@mvbmail.dk</p>	<p>Kirsten Clausen indleder næste ordinære møde.</p>